深圳市医疗保障局 2021 年部门预算

目 录

第一部分 部门概况

第二部分 部门预算收支总体情况

第三部分 部门预算支出具体情况

第四部分 政府采购预算情况

第五部分 一般公共预算"三公"经费预算情况

第六部分 部门预算绩效管理情况

第七部分 其他需要说明情况

第八部分 名词解释

第九部分 2021 年部门预算相关附表

- 1. 收支总表
- 2. 收入总表
- 3. 支出总表
- 4. 基本支出总表
- 5. 项目支出总表
- 6. 政府预算拨款收支总表
- 7. 一般公共预算支出表
- 8. 政府性基金预算支出表
- 9. 国有资本经营预算支出表
- 10. 上级专项转移支付支出表
- 11. 政府采购项目支出表
- 12. 一般公共预算"三公"经费支出表
- 13. 部门预算绩效管理项目情况表
- 14. 部门(单位)整体支出绩效目标表
- 15. 一级项目支出绩效目标表

2021 年深圳市医疗保障局部门预算草案

第一部分 部门概况

一、主要职能

深圳市医疗保障局主要职责是:

- (一) 拟订医疗保险、生育保险、医疗救助等医疗保障的地方性法规、规章草案,拟订本市医疗保障事业发展规划、政策、标准并组织实施和监督检查。
- (二)组织制定并实施医疗保障基金管理和基金监督管理制度,建立健全医疗保障基金安全防控机制,拟订应对预案并组织实施。
- (三)组织制定医疗保障筹资和待遇政策,完善动态调整机制,统筹不同档次医疗保障 待遇标准,建立健全与筹资水平相适应的待遇调整机制。组织拟订并实施长期护理保险制度 改革方案。
- (四)组织制定药品、医用耗材、医疗服务项目、医疗服务设施等医疗保障目录和支付标准,建立动态调整机制,制定医疗保障目录准入谈判规则并组织实施。
- (五)组织制定药品、医用耗材价格和医疗服务项目、医疗服务设施收费等政策,建立 医疗保障支付医药服务价格合理确定和动态调整机制,推动建立市场主导的社会医药服务价格形成机制,建立价格信息监测和信息发布制度。
- (六)制定药品、医用耗材的招标采购政策并监督实施,指导药品、医用耗材招标采购 平台建设。
- (七)制定定点医药机构协议和支付管理办法并组织实施,推进医疗保障基金支付方式 改革,建立健全定点医药服务评价体系和信息披露制度,监督管理纳入医疗保障范围内的医 疗服务行为和医疗费用,依法查处医疗保障领域违法违规行为。
- (八)负责医疗保障经办管理、公共服务体系和信息化建设。组织制定和完善异地就医管理和费用结算政策。建立健全医疗保障关系转移接续制度。开展医疗保障领域合作交流。
 - (九) 完成市委、市政府和上级部门交办的其他任务。
- (十) 职能转变。市医保局应当推进医疗、医保、医药"三医联动"改革,建立健全覆盖全体市民的多层次医疗保障体系,不断提高医疗保障水平,确保医疗保障资金合理使用、安全可控,增强市民医疗保障获得感,促进健康深圳建设。

(十一)与市卫生健康委、市市场监管局有关职责分工。市卫生健康委、市市场监管局、市医保局等部门在医疗、医保、医药等方面加强制度、政策衔接,建立沟通协商机制,协同推进改革,提高医疗资源使用效率、药品质量监管和医疗保障水平。

二、机构编制及交通工具情况

深圳市医疗保障局系统(以下简称"市医保局系统")包括市医保局(含市局机关及下属 10 个分局,以下同)、深圳市医疗保险基金管理中心(以下简称"市医保中心")共2家基层单位。系统编制总数 352 人(行政编+事业编+雇员老工勤),实有在编人数 298 人,其中:行政编制 166 人,实有在编人数 119 人;事业编制总数 122 人,实有在编人数 119人;从基本支出工资福利列支的雇员(含老工勤)60人。退休7人。具体如下:

1. 市医保局下设机构共 15 个, 其中内设机构 5 个,包括:办公室、规划财务和基金管理处、待遇保障处、医药服务管理处、医药价格和招标采购处;下设分局 10 个,包括:福田、罗湖、盐田、南山、宝安、龙岗、龙华、坪山、光明、大鹏,名称为"深圳市医疗保障局 XX 分局"。市医保局编制 208 人,实有在编人数 159 人,其中:行政编制 166 人,实有在编人数 119 人;从基本支出工资福利列支的雇员(含老工勤)40 人。退休 4 人。已实行公务用车改革,实有车辆 12 辆。

2. 市医保中心内(下)设机构共 18 个,其中内设机构 8 个;下设福田、罗湖、盐田、南山、宝安、龙岗、龙华、坪山、光明、大鹏 10 个非独立法人分中心,名称为"深圳市医疗保险基金管理中心 XX 分中心"。市医保中心编制 144 人,实有在编人数 139 人,其中:事业编制数 122 人,实有在编人数 119 人;从基本支出工资福利列支的雇员(含老工勤)20人。退休 3 人。已实行公务用车改革,实有车辆 1 辆(2021 年调拨)。

三、2021年主要工作目标

2021 年是实施"十四五"规划,开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,市医保局系统将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,按照市委市政府和国家局、省局的部署要求,牢牢把握高质量发展主题,以改革创新为根本动力,以减轻人民群众看病就医负担为根本目的,把握新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,始终坚持以人民为中心,坚持系统观念,持续深化医疗保障制度改革,加快构建以促进健康为导向的创新型医保制度,加压奋进为"十四五"开好局、起好步,重点要抓好以下七项工作:

1. 全面加强项层设计,出台《深圳市深化医疗保障制度改革实施意见》、《深圳市医疗保障事业发展"十四五"规划》,完善医疗保障规章制度体系,持续优化行政运行机制。2. 全力攻坚信息化建设,做好深圳智慧医保建设规划,做好 15 项医疗保障信息业务编码标准贯标落地工作,更加注重医保数据资源的开发利用。3. 强化医保基金监管,健全基金监管执法制度、流程规范和处罚标准,优化大数据监管,始终保持打击欺诈骗保高压态势。4. 扎牢织密医疗保障网,健全医疗救助制度,加快推进长期护理保险制度落地。5. 全面深化支付方

式改革,创造性开展 DIP 国家试点工作,深化 DRG 付费改革,修订定点医药机构协议管理办法,制定定点药店医保管理绩效考核办法。6. 推进药品医用耗材招采改革,持续推进国家和广东省集中带量采购中选品种的落地执行,推进本地药品医用耗材集采改革,深化医疗服务价格改革。7. 不断提升医保公共管理服务能力,提高医保经办智能化水平,巩固做实市、区、街道、社区四级全覆盖的医保服务网络。

第二部分 部门预算收支总体情况

2021 年市医保局系统部门预算收入 262, 506 万元, 比 2020 年增加 50,004 万元, 增长 24%, 其中: 政府预算拨款 262,506 万元。

2021 年市医保局系统部门预算支出 262,506 万元,比 2020 年增加 50,004 万元,增长 24%。其中:人员支出 13,948 万元、公用支出 1,889 万元、对个人和家庭的补助支出 409 万元、项目支出 246,260 万元。

预算收支增加主要原因说明:

一是城乡居民医疗保险财政补助增加 47,720 万元,主要是补助人数持续增长、补助标准逐年提高;二是提前下达 2021 年中央财政医疗服务与保障能力提升补助资金 1,339 万元;三是根据深圳市机构改革相关工作部署,按照费随事走的原则,少儿和大学生医保协办费项目自 2021 年起由市社保局划转至市医保中心 640 万元;四是政府性基金(用于资助低收入家庭购买医疗保险)增加 151 万元,主要原因是资助人数增加和参保基数提高。

第三部分 部门预算支出具体情况

一、市医保局

市医保局预算 15,945 万元,包括人员支出 8,580 万元、公用支出 1,386 万元、对个人和家庭的补助支出 237 万元、项目支出 5,742 万元。

- (一)人员支出8,580万元,主要是在职人员工资福利支出。
- (二)公用支出 1,386 万元,主要包括市局机关及下属 10 个分局公用综合定额经费、 水电费、物业管理费、车辆运行维护费和工会经费等公用经费。
 - (三)对个人和家庭补助支出237万元,包含退休人员经费等。
 - (四)项目支出5,742万元,具体包括:
- 1. 医疗保障政策研究管理 741 万元。根据《中共中央 国务院关于深化医疗保障制度改革的意见》、国家医保局《关于开展医保基金监管"两试点一示范"工作的通知》要求,主动做好医疗保障政策解读和服务宣传,及时回应社会关切;开展基金监管信用体系建设试点工作。该项目主要用于以下方面: 医保宣传及调研论证 441 万元,用于医保政策和打击欺诈

骗保等方面的宣传、向其他地市医疗保障部门学习调研等; 医保改革与试点实施 300 万元,用于开展信用体系建设试点。该项目比 2020 年预算减少 67 万元, 主要是减少信用体系建设试点前期调研经费。

- 2. 医药支付和管理 906 万元。根据《中共中央 国务院关于深化医疗保障制度改革的意见》、《国务院办公厅关于印发治理高值医用耗材改革方案的通知》、《广东省医疗保障局新增医疗服务价格项目管理办法》等规定,进一步扎牢织密医疗保障网、全面深化支付方式改革、推进药品医用耗材招采改革。该项目主要用于以下方面: 医用耗材采购和技术服务经费 500 万元,用于深圳市医用耗材阳光交易平台运行服务; 专家工作经费 406 万元,用于两定机构精细化管理、支付方式改革、医疗服务价格项目新增立项、药品集团采购目录编制和更新等工作。该项目比 2020 年预算增加 51 万元, 主要是随着工作逐步推开,增加部分评估类项目。
- 3. 基金监督管理 840 万元。根据《国务院办公厅关于推进医疗保障基金监管制度体系改革的指导意见》、《医疗保障基金使用监督管理条例》,进一步落实 2021 年医疗保障基金监管重点工作安排。该项目主要用于以下方面: 医保基金监管工作 300 万元,用于基金监管检查、欺诈骗保举报奖励等;智能核卡项目 240 万元,通过人脸识别查房筛查"挂床住院"、"冒卡就医"等现象; 医保大数据监管及风控工作 300 万元,通过大数据分析对基金运行、监管方面的风险进行预警。该项目与 2020 年预算金额持平。
- 4. 医疗保障综合管理 1,795 万元。该项目主要包括: 医疗保障综合业务工作 717 万元,用于市局机关及下属 10 个分局的法律服务、内部审计、档案整理等;培训费 225 万元,用于对定点医药机构及参保人培训、医保学堂、提升全局干部队伍综合能力等;后勤服务保障853 万元,用于市局机关及下属 10 个分局的一般行政管理、零星修缮等。该项目比 2020 年预算减少 2,005 万元,主要是减少开办费相关预算金额。
- 5. 预算准备金 80 万元。主要用于年度预算执行中临时增加工作所需开支,比 2020 年预算减少 20 万元,主要原因是依据上年执行情况相应调减。
- 6. 中央财政转移支付一医疗服务与保障能力提升补助资金 1,381 万元。主要包括中央提前下达转移支付资金 1,339 万元、2019 年中央转移支付资金项目合同尾款 42 万元,根据《财政部 国家医保局关于提前下达 2021 年中央财政医疗服务与保障能力提升补助资金预算的通知》,主要用于提升医疗服务与保障能力。该项目本年度纳入部门预算草案。

二、市医保中心

市医保中心预算 246,560 万元,包括人员支出 5,367 万元、公用支出 503 万元、对个人和家庭的补助支出 172 万元、项目支出 240,518 万元。

- (一)人员支出 5,367 万元,主要是在职人员工资福利支出。
- (二)公用支出 503 万元,主要包括公用综合定额经费、水电费、物业管理费、工会经费等。

- (三)对个人和家庭补助支出172万元,包含退休人员经费等。
- (四)项目支出 240,518 万元,具体包括:
- 1. 医疗保障经办管理 2,642 万元。根据《关于深入推进审批服务便民化的指导意见》、 《广东省深入推进审批服务便民化工作方案》、《关于进一步做好学生参加基本医疗保险工 作的通知》等要求,推进政务改革及信息化规划建设,更好地服务民生,提高参保人对医保 业务的满意度。该项目主要用于以下方面:少儿医保大学生医保协办费640万元,用于对协 助配合完成少儿及大学生医保参保工作的本市高校、中小学校、托幼机构及相关部门给予经 费补贴: 现金报销初审承办业务外包 500 万元, 用于将我市医疗(生育) 现金报销部分业务 初审工作委托给商保机构进行代办: 医保智能监督系统人工审核 300 万元, 用于每工作日医 保智能监控平台的医保数据偿付前逐条审核:档案整理外包及档案整理费308万元,用于开 展档案整理工作; 医保自助设备服务费 190 万元, 用于铺设 88 台医保自助设备服务; 政策 法规宣传及调研论证 120 万元, 用于政策法规资料印刷宣传等工作; 社会医疗保险异地就医 报销部分业务外包 115 万元,用于委托商业保险公司为深圳市参保状态正常的基本医疗保险 一档、二档及三档参保人及生育保险参保人异地就医发生合理合规的门诊和住院医疗费用提 供报销材料收取、电子资料传输、就诊真实性核查、档案运送等代办业务; 两定机构工作经 费 151 万元, 用于对全市新增定点医药机构申请资格及项目资格开展现场核查、医保目录更 新维护等;文书邮寄费及待遇决定书送达71万元,用于全市各区、街道政务服务大厅的文 书邮寄、向参保人邮寄待遇决定书等;财务管理费55万元,用于医保关系转移业务银行手 续费、财务辅助工作等;培训费48万元,主要用于对全市新增和存量定点医药机构进行医 保政策、法规、协议条款等事项培训; 医保专家工作经费 70 万元, 用于门诊大病认定专家 会诊、医保业务专家论证工作;追缴和案件调查取证费75万元,主要用于对单笔住院费用 5万元及以上金额、发票遗失、涉嫌作假等三种情形的申报材料进行信函或前往就医地的医 疗机构进行真实性调查核实。该项目比 2020 年预算增加 165 万元,主要是因为新增了由市 社保局划转的少儿医保大学生医保协办费和市医保局划转的医保智能监督系统人工审核项 目,减少了开办费项目。
- 2. 医疗保障综合管理 1,465 万元。根据《中共深圳市委机构编制委员会办公室关于市医保局派出机构及所属事业单位有关机构编制事项的通知》、《深圳市深入推进审批服务便民化实施方案》等规定,保持员额队伍稳定,推进医保服务便民化,为医保业务顺利开展提供保障。该项目主要用于以下方面:员额经费 735 万元,用于保障 51 名员额人员工资待遇;医保综合业务管理 730 万元,主要用于医保业务顺利进驻社区和街道办行政服务大厅提供保障,用于开展法律咨询、法律顾问、行政复议、行政诉讼等工作,用于办公设备购置、办公场所零星修缮等。该项目比 2020 年预算增加 500 万元,主要原因是随着医保业务全面入驻区和街道服务大厅,医保业务量增加,需要的经费相应增加。
 - 3. 预算准备金55万元,主要用于年度预算执行中临时增加工作所需支出。该项目比2020

年预算增加11万元,主要原因是医保业务量增加,预算执行中不确定因素增多。

- 4. 中央财政转移支付一一医疗服务与保障能力提升补助资金 560 万元,为 2019 中央财政转移支付的结转项目,主要包括: 医保系统功能再造 264 万元,用于医保系统功能再造; 医保自助设备服务 97 万元,用于新增医保自助设备服务;医保定点医药机构管理功能优化项目 44 万元;定点零售药店药品价格监测系统项目 48 万元;医保公共服务提升项目 42 万元;与市统一受理平台对接项目 44 万元;购置日审系统云桌面 15 万元;购置基金财务软件7 万元。
- 5. 财政对医疗保障的补助 235, 102 万元,根据《深圳市社会医疗保险办法》、《深圳市医疗保险与医疗救助"一站式"结算实施办法》、《深圳市离休人员医疗保障办法》等规定,对符合条件的人群给予补助。该项目主要用于以下方面: 城乡居民医疗保险财政补助(地方),城乡居民医疗保险财政补助(中央财政),医疗救助专项财政补贴,离休人员专项医疗保险补助等。该项目比 2020 年预算增加 48,250 万元,主要是城乡居民医疗保险财政补助预算增加,主要因为城乡居民医疗保险补助人数持续增长、补助标准逐年提高。
- 6. 福利彩票公益金项目 693 万元,根据《关于印发〈广东省困难群众医疗救助暂行办法〉的通知》、《深圳市人民政府关于印发深圳市低收入居民社会救助暂行办法的通知》的规定,对符合条件的低收入群体进行资助。该项目用于低收入家庭购买医疗保险,比 2020年预算增加 151 万元,增加的主要原因是资助人数增加和参保基数提高。

第四部分 政府采购预算情况

市医保局系统政府采购项目纳入 2021 年部门预算共计 3,100 万元,其中货物采购 114 万元、工程采购 0 万元、服务采购 2,987 万元。

第五部分 一般公共预算"三公"经费预算情况

一、"三公"经费的单位范围

市医保局系统因公出国(境)费用、公务接待费、公务用车购置和运行维护费开支单位包括市医保局和市医保中心。

二、"三公"经费预算情况说明

2021年"三公"经费预算48万元,比2020年预算减少168万元。

1. 因公出国(境)费用。2021年预算数0万元。为进一步规范因公出国(境)经费管理, 我市因公出国(境)经费完全按零基预算的原则根据市因公出国计划预审会议审定计划动态 调配使用,因此2021年因公出国(境)经费预算数为0万元,在实际执行中根据计划据实调 配。 2.公务接待费。2021年预算数2万元,反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用,主要用于国家、省部委、省内外医疗保障局等来深调研、考察人员食宿费等。与2020年预算基本持平。

3.公务用车购置和运行维护费。2021年预算数46万元,其中:公务用车购置费2021年预算数0万元,比2020年预算数减少165万元,减少原因为2021年无车辆购置支出;公务用车运行维护费2021年预算数46万元,比2020年预算数减少3万元。目前实有公务车辆13台,其中,市局机关及下属10个分局共12台,市医保中心1台(2021年调拨)。公务用车运行维护经费主要用于车辆运行和维护。

第六部分 部门预算绩效管理情况

一、实施部门预算绩效管理的单位范围

市医保局系统实施部门预算绩效管理的单位范围包括:市医保局、市医保中心共2家基层单位,均要编制整体支出绩效目标,按要求开展部门整体绩效自评,形成绩效报告报市送财政部门备案。市财政部门将根据需要对部分基层单位或整个系统的部门整体支出实施重点绩效评价。

二、实施部门预算绩效管理的项目情况及工作要求

2021年市医保局系统所有项目支出预算纳入部门预算绩效管理,涉及预算资金 246,260万元,设置并编报 12个项目绩效目标。相关项目在执行时需在年中(8月底前)编报绩效监控情况,并在年度预算执行完毕或项目完成后,按要求开展绩效自评,并在单位自评的基础上选择重点项目开展部门评价,形成绩效报告(表)报送市财政部门备案。市财政部门将选取部分政策或项目实施重点绩效评价。

第七部分 其他需要说明情况

一、机关运行经费

2021 年市医保局、市医保中心机关运行经费财政拨款预算 1,889 万元,比 2020 年预算稍有增加。主要原因是 2021 年编制人数有所增加,公用经费等支出相应增加。

二、国有资产占有使用情况

2020年,本部门所属预算单位共有车辆 12辆,其中:一般公务用车 11辆、一般执法执勤用车 1辆、特种专业技术用车 0辆、其他用车 0辆。单位价值 50万以上通用设备 0台(套),单位价值 100万以上专用设备 0台(套)。

2021年,部门预算安排购置一般公务用车0辆、一般执法执勤用车0辆、特种专业

技术用车 0 辆、其他用车 0 辆。安排购置价值 50 万元以上通用设备 0 台(套),单位价值 100 万元以上专用设备 0 台(套)。

三、其他

本单位无国有资本经营预算支出。2021 年部门预算中所有数据为"四舍五入"取整后按万元列示,可能存在部分数据相加后不相等的情况。

第八部分 名词解释

- 一、一般公共预算拨款收入:指本级财政当年拨付的资金。
- 二、一般公共服务支出: 反映政府提供一般公共服务的支出。
- 三、住房保障支出:集中反映政府用于住房方面的支出。
- 四、上年结转:指以前年度尚未完成、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金。
- 五、基本支出:指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的支出,包括人员经费(基本工资、津贴补贴等)和公用经费(包括办公费、邮电费、差旅费及印刷费等)。
 - 六、项目支出: 指在基本支出之外为完成特定工作任务和事业发展目标所发生的支出。
 - 七、"用事业基金弥补收支差额"项目,归口至上年结余、结转中填报。

八、年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金。

九、"三公"经费:一般公共预算安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费及培训费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、保险费、过路过桥费等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

十、机关运行经费:为保障行政单位(包括参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

第九部分 2021 年部门预算相关附表

收支总表

单 位名称: 深圳巾医疗保障同			単位: 万元
收入		支出	
项目	2021年预算数	项 目	2021年预算数
一、政府预算拨款	262, 506	一、教育支出	48
1. 一般公共预算拨款	261, 813	进修及培训	48
2. 政府性基金预算拨款	693	培训支出	48
3. 国有资本经营预算拨款	0	二、社会保障和就业支出	1,664
二、财政专户管理资金	0	行政事业单位养老支出	1,664
三、单位资金	0	行政单位离退休	36
1. 事业收入	0	事业单位离退休	13
2. 事业单位经营收入	0	机关事业单位基本养老保险缴费支出	1,090
3. 上级补助收入	0	机关事业单位职业年金缴费支出	525
4. 附属单位上缴收入	0	三、卫生健康支出	256, 421
5. 其他收入	0	行政事业单位医疗	10, 982
		行政单位医疗	309
		事业单位医疗	188
		公务员医疗补助	1,000
		其他行政事业单位医疗支出	9, 485
		财政对基本医疗保险基金的补助	224, 168
		财政对城乡居民基本医疗保险基金的补助	224, 168
		医疗救助	449
		城乡医疗救助	449
		医疗保障管理事务	20, 822
		行政运行	7,977
		信息化建设	441
		医疗保障政策管理	3, 047
		医疗保障经办事务	3,860

收支总表

收入		支出	
项目	2021年预算数	项 目	2021年预算数
		事业运行	4, 146
		其他医疗保障管理事务支出	1, 351
		四、住房保障支出	3, 681
		住房改革支出	3, 681
		住房公积金	1, 351
		购房补贴	2, 329
		五、其他支出	693
		彩票公益金安排的支出	693
		用于城乡医疗救助的彩票公益金支出	693
		上缴上级支出	0
		对附属单位补助支出	0
本年收入合计	262, 506		262, 506
上年结余、结转	0	结转下年	0
收入总计	262, 506	支出总计	262, 506

收入总表

			本年收入																									
		政府预算拨款														上年												
预算单位 收入总计	收入总计	收入总计	收入总计	收入总计	收入总计	收入总计	收入总计	收入总计	收入总计	收入总计	收入总计	收入总计	收入总计	收入总计			一般公共	预算拨款		政府性基	国有资本	财政 专户	_	事业		附属		结余、结
				小计	基本支出 拨款	履职类项 目拨款	财政专项 资金拨款	政府投资 项目拨款	金预算拨		目埋	事业 收入	单位 经营 收入	补助 版 λ	单位 上缴 收入	其他 收入												
深圳市医疗保障局	262, 506	262, 506	16, 246	10, 465	235, 102	0	693	0	0	0	0	0	0	0	0													
深圳市医疗保障局	15, 945	15, 945	10, 203	5, 742	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0													
深圳市医疗保险基金管理中心	246, 560	246, 560	6, 043	4,722	235, 102	0	693	0	0	0	0	0	0	0	0													

支出总表

					2021年政府采购项目						
预算单位	支出总额	基本支出	项目支出		其中:面向中小企业政府 采购项目	其中:面向小型、微型 企业政府采购项目					
深圳市医疗保障局	262, 506	16, 246	246, 260	3, 100	2,015	250					
深圳市医疗保障局	15, 945	10, 203	5, 742	1,370	411	250					
深圳市医疗保险基金管理中心	246, 560	6,043	240, 518	1,730	1,604	0					

基本支出总表

里位名称: 深圳市医疗保障局											里位	上: 万兀
			政府预算	拿拨款				单	单位资:	金		
支出项目类别	总计	小计	一般公共预算拨款	政府性基 金预算拨 款		财政专户 管理资金	事业收入	事业位经营收入	上级 补助 收入	平仏	其他 收入	上年结 余、结 转
深圳市医疗保障局	16, 246	16, 246	16, 246	0	0	0	0	0	0	0	0	0
深圳市医疗保障局	10, 203	10, 203	10, 203	0	0	0	0	0	0	0	0	0
工资福利支出	8, 580	8, 580	8, 580	0	0	0	0	0	0	0	0	0
基本工资	4, 826	4,826	4,826	0	0	0	0	0	0	0	0	0
津贴补贴	1, 533	1, 533	1,533	0	0	0	0	0	0	0	0	0
奖金	78	78	78	0	0	0	0	0	0	0	0	0
机关事业单位基本养老保险费	657	657	657	0	0	0	0	0	0	0	0	0
职业年金缴费	316	316	316	0	0	0	0	0	0	0	0	0
职工基本医疗保险缴费	309	309	309	0	0	0	0	0	0	0	0	0
其他社会保障缴费	3	3	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0
住房公积金	859	859	859	0	0	0	0	0	0	0	0	0
商品和服务支出	1, 386	1, 386	1,386	0	0	0	0	0	0	0	0	0
办公费	324	324	324	0	0	0	0	0	0	0	0	0
水费	4	4	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0
电费	103	103	103	0	0	0	0	0	0	0	0	0
邮电费	15	15	15	0	0	0	0	0	0	0	0	0
物业管理费	538	538	538	0	0	0	0	0	0	0	0	0
差旅费	10	10	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0
培训费	8	8	8	0	0	0	0	0	0	0	0	0
公务接待费	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
工会经费	54	54	54	0	0	0	0	0	0	0	0	0

基本支出总表

里位名称: 深圳市医疗保障局											半也	<i>L</i> : 力元
			政府预算	拿拨款				阜	单位资	金		
支出项目类别	总计	小计	一般公共 预算拨款	政府性基 金预算拨 款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 管理资金	事业收入	事业 单位 经营 收入	上级补助收入	中世	其他 收入	上年结 余、结 转
福利费	14	14	14	0	0	0	0	0	0	0	0	0
公务用车运行维护费	42	42	42	0	0	0	0	0	0	0	0	. 0
其他交通费用	145	145	145	0	0	0	0	0	0	0	0	0
其他商品和服务支出	127	127	127	0	0	0	0	0	0	0	0	0
对个人和家庭的补助	237	237	237	0	0	0	0	0	0	0	0	0
退休费	34	34	34	0	0	0	0	0	0	0	0	0
奖励金	196	196	196	0	0	0	0	0	0	0	0	0
其他个人和家庭的补助支出	7	7	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0
深圳市医疗保险基金管理中心	6, 043	6, 043	6,043	0	0	0	0	0	0	0	0	0
工资福利支出	5, 367	5, 367	5, 367	0	0	0	0	0	0	0	0	0
基本工资	2, 962	2, 962	2, 962	0	0	0	0	0	0	0	0	0
津贴补贴	1,032	1,032	1,032	0	0	0	0	0	0	0	0	0
奖金	49	49	49	0	0	0	0	0	0	0	0	0
机关事业单位基本养老保险费	434	434	434	0	0	0	0	0	0	0	0	0
职业年金缴费	209	209	209	0	0	0	0	0	0	0	0	0
职工基本医疗保险缴费	188	188	188	0	0	0	0	0	0	0	0	0
其他社会保障缴费	2	2	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
住房公积金	492	492	492	0	0	0	0	0	0	0	0	0
商品和服务支出	503	503	503	0	0	0	0	0	0	0	0	0
办公费	265	265	265	0	0	0	0	0	0	0	0	C
水费	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	C

基本支出总表

十四百四十四八四十四												L. /J/L
			政府预算	拿拨款								
支出项目类别	总计	小计	一般公共 预算拨款	政府性基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 管理资金	事业收入		上级 补助	中世	其他收入	上年结 余、结 转
电费	10	10	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0
物业管理费	91	91	91	0	0	0	0	0	0	0	0	0
公务接待费	1	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
工会经费	33	33	33	0	0	0	0	0	0	0	0	0
福利费	9	9	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0
公务用车运行维护费	4	4	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0
其他交通费用	90	90	90	0	0	0	0	0	0	0	0	0
对个人和家庭的补助	172	172	172	0	0	0	0	0	0	0	0	0
退休费	13	13	13	0	0	0	0	0	0	0	0	0
奖励金	159	159	159	0	0	0	0	0	0	0	0	0

项目支出总表

				政府预算	算拨款			财政			单位资金	金		上年				
支出项目类别	总计		一般公共升	页算拨款		政府性基	国有资本	专户 管理	事业	事业 单位	上级	附属	其他	结余				
						小计	履职类项 目拨款	财政专项 资金拨款	政府投资 项目拨款	金预算拨 款	经营预算 拨款		收入		补助 收入	上缴收入		
深圳市医疗保障局	246, 260	245, 567	10, 465	235, 102	0	693	0	0	0	0	0	0	0	0				
深圳市医疗保障局	5, 742	5, 742	5, 742	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
预算准备金	80	80	80	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
医疗保障政策研究管理	741	741	741	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
基金监督管理	840	840	840	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
医疗保障综合管理	1, 795	1, 795	1,795	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
医药支付和管理	906	906	906	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
中央财政转移支付——医疗服务与 保障能力提升补助资金	1, 381	1, 381	1, 381	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
深圳市医疗保险基金管理中心	240, 518	239, 824	4,722	235, 102	0	693	0	0	0	0	0	0	0	0				
福利彩票公益金项目	693	0	0	0	0	693	0	0	0	0	0	0	0	0				
预算准备金	55	55	55	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
医疗保障综合管理	1, 465	1, 465	1,465	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
医疗保障经办管理	2,642	2,642	2,642	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
中央财政转移支付——医疗服务与 保障能力提升补助资金	560	560	560	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
财政对医疗保障的补助	235, 102	235, 102	0	235, 102	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				

政府预算拨款收支总表

单位名称:深圳市医疗保障局

单位:万元

收入		支出	
项 目	2021年预算数	项 目	2021年预算数
政府预算拨款	262, 506	一、教育支出	48
一般公共预算拨款	261, 813	进修及培训	48
政府性基金预算拨款	693	培训支出	48
国有资本经营预算拨款	0	二、社会保障和就业支出	1,664
		行政事业单位养老支出	1,664
		行政单位离退休	36
		事业单位离退休	13
		机关事业单位基本养老保险缴费支出	1,090
		机关事业单位职业年金缴费支出	525
		三、卫生健康支出	256, 421
		行政事业单位医疗	10, 982
		行政单位医疗	309
		事业单位医疗	188
		公务员医疗补助	1,000
		其他行政事业单位医疗支出	9, 485
		财政对基本医疗保险基金的补助	224, 168
		财政对城乡居民基本医疗保险基金的补助	224, 168
		医疗救助	449
		城乡医疗救助	449
		医疗保障管理事务	20, 822
		行政运行	7, 977
		信息化建设	441
		医疗保障政策管理	3, 047
		医疗保障经办事务	3,860

政府预算拨款收支总表

单位名称:深圳市医疗保障局

单位:万元

		十四・万九
	支出	
2021年预算数	项 目	2021年预算数
	事业运行	4, 146
	其他医疗保障管理事务支出	1,351
	四、住房保障支出	3,681
	住房改革支出	3,681
	住房公积金	1,351
	购房补贴	2, 329
	五、其他支出	693
	彩票公益金安排的支出	693
	用于城乡医疗救助的彩票公益金支出	693
0	本年支出合计	0
0	结转下年	0
262, 506	支出总计	262, 506
	0	2021年预算数

一般公共预算支出表

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
深圳市医疗保障局			261, 813	16, 246	245, 567
深圳市医疗保障局			15, 945	10, 203	5, 742
	208	社会保障和就业支出	1,009	1,009	0
	20805	行政事业单位养老支出	1,009	1,009	0
	2080501	行政单位离退休	36	36	0
	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	657	657	0
	2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	316	316	0
	210	卫生健康支出	12, 683	6, 941	5, 742
	21011	行政事业单位医疗	309	309	0
	2101101	行政单位医疗	309	309	0
	21015	医疗保障管理事务	12, 375	6, 632	5, 742
	2101501	行政运行	7, 977	6, 632	1, 345
	2101505	医疗保障政策管理	3, 047	0	3, 047
	2101599	其他医疗保障管理事务支出	1, 351	0	1, 351
	221	住房保障支出	2, 253	2, 253	0
	22102	住房改革支出	2, 253	2, 253	0
	2210201	住房公积金	859	859	0
	2210203	购房补贴	1, 394	1,394	0

一般公共预算支出表

中医石林: 冰冽市区/7 冰平海	_				十四:/1/0
预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
深圳市医疗保险基金管理中心			245, 867	6, 043	239, 824
	205	教育支出	48	0	48
	20505	进修及培训	48	0	48
	2050803	培训支出	48	0	48
	208	社会保障和就业支出	655	655	0
	20805	行政事业单位养老支出	655	655	0
	2080502	事业单位离退休	13	13	0
	2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	434	434	0
	2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	209	209	0
	210	卫生健康支出	243, 737	3, 960	239, 777
	21011	行政事业单位医疗	10,673	188	10, 485
	2101102	事业单位医疗	188	188	0
	2101103	公务员医疗补助	1,000	0	1,000
	2101199	其他行政事业单位医疗支出	9, 485	0	9, 485
	21012	财政对基本医疗保险基金的补助	224, 168	0	224, 168
	2101202	财政对城乡居民基本医疗保险基金的补助	224, 168	0	224, 168
	21013	医疗救助	449	0	449
	2101301	城乡医疗救助	449	0	449
	21015	医疗保障管理事务	8, 447	3,772	4,675
	2101504	信息化建设	441	0	441

一般公共预算支出表

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
	2101506	医疗保障经办事务	3,860	0	3,860
	2101550	事业运行	4, 146	3,772	374
	221	住房保障支出	1,427	1,427	0
	22102	住房改革支出	1,427	1,427	0
	2210201	住房公积金	492	492	0
	2210203	购房补贴	935	935	0

政府性基金预算支出表

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
深圳市医疗保障局			693	0	693
深圳市医疗保险基金管理中心			693	0	693
	229	其他支出	693	0	693
	22960	彩票公益金安排的支出	693	0	693
	2296013	用于城乡医疗救助的彩票公益金支出	693	0	693

国有资本经营预算支出表

单位名称:深圳市医疗保障局 单位:万元

预算单位	科目编码	科目名称	支出总计	基本支出	项目支出
			0	0	0
			0	0	0

备注:本部门无国有资本经营预算支出。

上级专项转移支付支出表

预算单位	科目编码	科目名称	项目名称	项目金额
深圳市医疗保障局				56, 863
深圳市医疗保障局				1, 381
	210	卫生健康支出		1, 381
	21015	医疗保障管理事务		1, 381
	2101505	医疗保障政策管理	中央财政转移支付——医疗服务与保障能力提升补助资金	30
	2101599	其他医疗保障管理事务支出	中央财政转移支付——医疗服务与保障能力提升补助资金	1,351
深圳市医疗保险基金管理中心				55, 482
	210	卫生健康支出		55, 482
	21012	财政对基本医疗保险基金的补助		54, 922
	2101202	财政对城乡居民基本医疗保险基金的补助	财政对医疗保障的补助-城乡居民医疗保险财政补助(中央)	54, 922
	21015	医疗保障管理事务		560
	2101504	信息化建设	中央财政转移支付——医疗服务与保障能力提升补助资金	441
	2101506	医疗保障经办事务	中央财政转移支付——医疗服务与保障能力提升补助资金	119

政府采购项目支出表

单位	品目编码	采购品目	金额
深圳市医疗保障局			3, 100
深圳市医疗保障局			1,370
	A	货物	70
	A02010104	台式计算机	5
	A02010107	平板式微型计算机	30
	A020202	投影仪	2
	A020299	其他办公设备	27
	A0206180205	空气净化设备	6
	С	服务	1,300
	C99	其他服务	1,300
深圳市医疗保险基金管理中心			1,730
	A	货物	44
	A02010104	台式计算机	11
	A02010105	便携式计算机	8
	A02010202	交换设备	0
	A0201060102	激光打印机	4
	A0201060199	其他打印设备	1
	A020202	投影仪	6
	A020204	多功能一体机	2
	A02021101	碎纸机	2
	A0206180203	空调机	2
	A99	其他货物	10
	С	服务	1,687
	C0399	其他电信和信息传输服务	264
	C99	其他服务	1,423

一般公共预算"三公"经费支出表

35 kg k4 l	_{左 庇} "三公"经费财政		四八山田(松)弗	八夕拉往典	公务用车购置及运行维护费			
预算单位	年度	拨款预算总额	因公出国(境)费	公务接待费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	
添加主医应归除 已	2020	216	0	2	214	165	49	
深圳市医疗保障局	2021	48	0	2	46	0	46	
添加字医亭伍晓 目	2020	208	0	1	207	165	42	
深圳市医疗保障局	2021	43	0	1	42	0	42	
※ 抑 主 医 点 伊 坠 甘 人 竺 珊 由 ヱ	2020	8	0	1	7	0	7	
深圳市医疗保险基金管理中心	2021	4	0	1	4	0	4	

部门预算绩效管理项目情况表

			预算金额		
实施单位	项目名称	合计	一般公共 预算拨款	其他资金	预算执行时间
深圳市医疗保障局		246, 260	245, 567	693	
深圳市医疗保障局		5, 742	5, 742	0	
	预算准备金	80	80	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	医疗保障政策研究管理	741	741	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	基金监督管理	840	840	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	医疗保障综合管理	1, 795	1, 795	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	医药支付和管理	906	906	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	中央财政转移支付——医疗服务 与保障能力提升补助资金	1, 381	1, 381	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
深圳市医疗保险基金管理中心		240, 518	239, 824	693	
	福利彩票公益金项目	693	0	693	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	预算准备金	55	55	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	医疗保障综合管理	1, 465	1, 465	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	医疗保障经办管理	2, 642	2, 642	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	中央财政转移支付——医疗服务 与保障能力提升补助资金	560	560	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31
	财政对医疗保障的补助	235, 102	235, 102	0	2021. 1. 1-2021. 12. 31

2021年度

单位:万元

	部门(单位)名称	0102025深圳市医疗保障局	主管部门	0102025深圳市	医疗保障局
	任务名称	大·亚·4·冷	预算金额		
	<u></u> 任务石柳	主要内容	总额	财政拨款	其它资金
	基本支出	主要用于人员、公用及对个人和家庭补助支出等。	16, 246	16, 246	0
	中央财政转移支付——医疗 服务与保障能力提升补助资 金	主要用于医保信息化、基金监管和支付方式改革等方面工作。	1,941	1,941	0
	预算准备金	预算准备金主要用于年度预算执行中临时增加工作所需支出。	135	135	0
年度主要任务	医疗保障综合管理	1. 开展审计、财务、规划、绩效、资产管理等工作,提高我局内部管理水平。 2. 通过聘请律师事务所为我局提供法律服务,为规范性文件的制定、审查提供法律意见,协助办理行政复议案件、开展行政诉讼应诉,为重大行政决策、重要行政行为提供法律意见。 3. 做好年度档案收集鉴别、整理与归档。 4. 对定点医药机构和参保人进行政策宣传培训。 5. 局机关及十个分局办公场所修缮,保障局机关和十个分局的工作正常、安全开展。	3, 260	3, 260	0
	医药支付和管理	1. 邀请专家对医疗保障各项工作开展进行评估论证,提供专业性意见建议,包括药品集团采购目录修订、医疗服务价格动态调整测评、DRG付费试点等各项工作。 2. 完成我市住院按病种分值付费测算评估工作,探索适合我市门诊按病种分值付费的病种库。 3. 完成对我市9家试点DRG医院的845组权重及付费标准测算和整体运行效果的评估。 4. 构建"互联网+医保+医疗+医药"综合医疗保障服务体系,优化互联网诊疗医保支付方式。 5. 完善对定点医药机构精细化管理工作。 6. 完成1批医疗服务价格项目新增立项;完成公立医院药品集团采购目录编制和更新工作。 7. 建立一个在市级层面贯通全部供需方,实现支撑医用耗材招、采、配、用、管全过程的自动化数据流转的系统平台;及时、准确、全面获取完整医用耗材采购、交易数据,实现医用耗材采购、交易全流程、全方位"阳光化",提供各级各类实时在线的监督管理,促使医用耗材采购成本下降,人民群众就医负担进一步减轻;促进行业健康有序发展,推动形成高值医用耗材质量可靠、流通快捷、价格合理、使用规范的治理格局。	906	906	0

2021年度

单位: 万元

	基金监督管理	840	840	0	
年度 主要 任务	医疗保障政策研究管理	1. 学习考察,借鉴相关地市优秀经验,开展医疗保障政策、医疗保障目录动态管理、医保支付方式改革、深化医疗服务价格、药品、耗材采购改革等方面调研学习。 2. 通过纸媒、网络、电视、电台、线下等渠道宣传医保部门的重要政策和改革事项。 3. 开展信用体系建设试点工作。			0
	财政专项资金	主要用于离休人员专项医疗保险补助、市本级机关事业单位家属统筹医疗、城乡居民医疗保险财政补助、医疗救助专项财政补贴	235, 102	235, 102	0
	医疗保障经办管理	主要用于现金报销初审承办业务外包、档案整理外包、医保自助设备服务费、社会医疗保险 异地就医报销部分业务外包等	2, 642	2,642	0
	政府性基金	主要用于低收入家庭购买医疗保险	693	693	0
		金额合计	262, 506	262, 506	0

年度 总体 目标 1. 全面加强顶层设计,出台《深圳市深化医疗保障制度改革实施意见》、《深圳市医疗保障事业发展"十四五"规划》,完善医疗保障规章制度体系,持续优化行政运行机制。2. 全力攻坚信息化建设,做好深圳智慧医保建设规划,做好15项医疗保障信息业务编码标准贯标落地工作,更加注重医保数据资源的开发利用。3. 强化医保基金监管,健全基金监管执法制度、流程规范和处罚标准,优化大数据监管,始终保持打击欺诈骗保高压态势。4. 扎牢织密医疗保障网,健全医疗救助制度,加快推进长期护理保险制度落地。5. 全面深化支付方式改革,创造性开展DIP国家试点工作,深化DRG付费改革,修订定点医药机构协议管理办法,制定定点药店医保管理绩效考核办法。6. 推进药品医用耗材招采改革,持续推进国家和广东省集中带量采购中选品种的落地执行,推进本地药品医用耗材集采改革,深化医疗服务价格改革。7. 不断提升医保公共管理服务能力,提高医保经办智能化水平,巩固做实市、区、街道、社区四级全覆盖的医保服务网络。

2021年度

单位:万元

	一级指标	二级指标	三级指标	目标值
			评估测算病种数	约10,000个
			评估测算DRG医院	9家
			评估测算病组数	约845组
			开展专家咨询论证人次	≥500人次
年度 绩效 指标	年度		新增、修订医疗服务项目成本实测评估次数	≥1次
- 仮双 指标	产出指标	数量指标	新增医疗服务价格项目立项审批次数	1次
			全市医疗(生育)现金报销审核单量	≥14.83万宗
			文书档案、两定机构协议档案及医疗、生育报销档案整理总页数	约440万页
			受托供应商到参保人就诊的医疗机构调查病历真实性的业务数量	≥1250宗
			跨省及省内结算数据笔数	≥24万笔
			进驻自助终端机社康中心数	≥88家

2021年度 单位: 万元

			住院病种打包收费、日间手术病种打包收费试点运行情况评估次数	≥1次
			中医药类医疗服务项目动态调整预测评估次数	≥1次
			中医药打包收费试点效果评估次数	≥1次
			医用耗材阳光交易平台运行评估次数	≥1次
			2021年医用耗材集中带量采购批次	1-2批次
			开展调研工作次数	≥10次
			宣传册印刷数量	≥20万册
			媒体投放专版	≥5个半版
年度			在电视、电台等各宣传途径报道专题栏目	≥6期
绩效	产出指标	数量指标	智能核卡项目核查人次	≥100万人次
指标			智能核卡项目在院抽查率	住院在院病人数10%
			全年分析数据总量	约为2亿条
			完成交叉检查次数	≥1次
			开展定点医药机构检查数量	≥2,000家
			定点医药机构检查覆盖率	100%
			开展全市定点医药机构培训人次	≥2,000人次
			法律意见	
			开展内部审计次数	≥1次
			安全生产排查次数	≥1次

2021年度 单位: 万元

			2021年深圳市公立医疗机构医用耗材线上采购率	由5%提升至70%								
			政策宣传内容准确性	100%								
			调研报告完成率	100%								
			智能核卡相较于人工核卡的效率	有所提高								
			培训出勤率	≥80%								
年度		또 된 W.F.	物品验收合格率	100%								
绩效 指标	产出指标	质量指标	办公场所修缮验收合格率	100%								
			办公系统安全性、稳定性	提高								
			档案整理规范性	合规								
										9	现金报销初审外包项目委托代办单位人员到位率	100%
			外包档案整理验收通过率	100%								
			资料收取业务完成率	100%								

年度 绩效

指标

部门(单位)整体支出绩效目标表

2021年度

单位: 万元 药品目录编制及更新 2021年11月30日前完成 分析评估及专家论证报告及时完成率 100% 完成调研论证的及时性 2021年底完成 数据分析及时性 按月分析 定点医疗机构检查完成及时性 2021年12月底前完成 时效指标 开展全局范围内全系统多层次培训工作的及时性 按期开展 2021年12月底前完成 开展定点医药机构培训及时性 医保自助终端机服务包干费用支付频率 ≥1次/年 产出指标 在合同规定期限内完成 供应商到参保人就诊的医疗机构调查病历真实性的完成时效 承包方提交人员考勒汇总表频次 每月提交 ≤5个工作目 现金报销初审平均承办时间 集中带量采购的医用耗材品种价格降幅 达到30% 有所降低 减低患者看病负担 有效降低人力稽核成本 有所降低 成本指标 委托代办费用标准 34元/宗 医保自助终端机服务包干费用标准 1800元/台/月 供应商资料受理收取及档案扫描传输及调查病历真实性的平均计件付费标准 按合同规定标准付费

2021年度 单位: 万元

			推动形成医用耗材质量可靠、流通快捷、价格合理、使用规范的治理格局	基本形成
			规范本市药品集团采购目录编制、更新等管理工作,保障评审过程的公开、公正、公平	达到良好程度
			政策法规保障覆盖范围	≥1,000万人次
			调研开展有效性	100%
			规范医药机构行为	逐步规范
		社会效益指标	促进群众和社会各方积极参与监督	积极参与
			办公场所安全性	提高
			信息系统安全性以及工作高效性	提高
年度			实现市政务改革要求的经办时限压缩比例	50%
绩效	效益指标		档案整理覆盖市医保中心及十个分中心产生资料的覆盖率	100%
指标			10个试点城市当地服务网点覆盖率	≥90%
			医保自动终端机使用率	≥90%
			评估工作满意度	≥95%
			工作人员对智能核卡系统使用的满意度	≥80%
			执法人员对数据分析结果的满意度	≥80%
		满意度指标	培训满意度	≥90%
		俩总及指体	医保中心工作人员对现金报销初审业务委托代理商工作情况的满意度	≥90%
			对档案整理外包服务的验收合格率	≥90%
			参保人对医疗救助专项财政补贴业务开展的满意度	≥90%
			公众对医保自助终端机使用的满意度	≥90%

		一级项目支出组	责效目标申报表	
项目编码	01020	25-2019-YBXM-1528-01	项目名称	医疗保障政策研究管理
一级预算单位	01020	25 深圳市医疗保障局	主管处室	14 社会保障处
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目
项目总金额 (万元)		3, 031. 00	本年度项目金额 (万元)	741.00
项目类型		02 履职类项目	资金用途	09002 卫生健康项目
项目概况	事项,学习考验	察、借鉴其他兄弟地市优秀经验	, 开展医疗保障政策、医保	法下等渠道宣传医保部门的重要政策和改革 民支付方式改革等方面的调研;用于医保改 居信用评价等级实行差异化监管,推动将医
项目申报依据				局《关于开展医保基金监管"两试点一示]应社会关切;开展基金监管信用体系建设
项目测算标准		开论证441万元,用于医保政策和 可试点实施300万元,用于开展信		传、向其他地市医疗保障部门学习调研
年度目标	精神风貌,为			工作成效,全方位展现深圳医保干部队伍的通过调查研究,了解工作推进情况,发现
长期目标 (跨度多年的 项目需填)	持续扩大深圳區	医疗保障的社会影响力,多维度	呈现深圳医保工作成效。	
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释
		开展调研工作次数	≥10次	反映开展调研工作次数
		媒体投放专版	≥5个半版	在媒体投放专版
	数量指标	宣传册印刷数量	≥20万份	反映印刷宣传资料数量情况
		政策信息宣传次数	≥2次	完成政策信息宣传公告
		在电视、电台等各宣传途径报 道专题栏目	≥6次	在电视、电台播出专题栏目
产出指标		调研报告完成率	100%	反映调研报告完成率情况
	质量指标	保障门户网站运行情况	运行安全	反映门户网站运行情况
		政策宣传内容准确性	100%	反映政策宣传内容质量情况
		完成调研论证的及时性	2021年底完成	反映完成调研论证的及时性
	时效指标	开展信用体系建设的及时性	按计划完成	反映系统体系建设开展的工作情况
	成本指标	项目总成本	控制在预算范围内	反映预算资金使用情况
	21 V 74 W 112 1-	政策法规保障覆盖范围	≥1000万人	反映政策法规保障覆盖的参保范围
效益指标	社会效益指标	调研开展有效性	100%	反映调研的效果
	满意度指标	参加调研人员满意度	≥90%	反映调研人员满意情况

		一级项目支出绩		
项目编码	01	02025-2019-YBXM-1531-01	项目名称	医药支付和管理
一级预算单位	0:	102025 深圳市医疗保障局	主管处室	14 社会保障处
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目
项目总金额 (万元)		3, 573. 00	本年度项目金额 (万元)	906.00
项目类型		02 履职类项目	资金用途	09002 卫生健康项目
项目概况	核办法、推进	于开展DIP国家试点工作、深化DRG付费 国家和广东省集中带量采购中选品种的 重点工作所需的专家论证经费及评估费	落地执行 推进本地药品医用耗材	才集采改革、深化医疗服务价格改革等
项目申报依据		央 国务院关于深化医疗保障制度改革的 医疗保障局新增医疗服务价格项目管理 耗材招采改革。		
项目测算标准		和技术服务经费500万元,用于深圳市区 支付方式改革、医疗服务价格项目新增		
年度目标	调整测评、DRO2.完成我市住[3.完成对我市的4.构建"互联队5.完产或工程下的6.完成工程下的6.完成工程下方7.建确、全线的监督管理在线的监督管理。	医疗保障各项工作开展进行评估论证: /	适合我市门诊按病种分值付费的标 註测算和整体运行效果的评估 5体系,优化互联网诊疗医保支付 法药品集团采购目录编制和更新工 用耗材招、采、配、用、管全过程 现医用耗材采购、交易全流程、全群众就医负担进一步减轻。促进行	房种库。 方式。 作 品的自动化数据流转的系统平台 及时 注方位"阳光化",提供各级各类实时
长期目标(跨度多年的 项目需填)		量发展主题,以改革创新为根本动力, 新发展格局,始终坚持以人民为中心,! 保制度。		
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释
		开展专家咨询论证人次	≥500人次	反映开展专家咨询论证人次情况
		新增、修订医疗服务项目成本实测评 估次数	≥1次	反映新增、修订医疗服务项目成本实 测评估情况
		评估测算DRG医院	9家	反映评估测算DRG医院数量
		住院病种打包收费、日间手术病种打 包收费试点运行情况评估次数	≥1次	反映住院病种打包收费、日间手术病 种打包收费试点运行情况评估情况
		中医药类医疗服务项目动态调整预测 评估次数	≥1次	反映中医药类医疗服务项目动态调整 预测评估情况
		中医药打包收费试点效果评估次数	≥1次	反映中医药打包收费试点效果评估情况.
	数量指标	医用耗材阳光交易和监管平台运行评 估费次数	≥1次	反映医用耗材阳光交易和监管平台运 行评估费情况
		评估测算病种数	约10000个	反映评估测算病种的数量
		评估测算病组数	约845组	反映测算病组数量
产出指标		新增医疗服务价格项目立项审批次数	1次	反映新增医疗服务价格项目立项审批 次数
		医用耗材阳光交易和监管平台运行服 务	1年	反映我市医用耗材阳光交易和监管平 台运行服务情况
		2021年医用耗材集中带量采购批次	1-2批次	反映2021年完成医用耗材集中带量系
		评估、咨询等工作所需聘请的医疗专	无资质的人员为0	购批次情况 反映医疗专家资质情况
	质量指标	家资质 2021年深圳市公立医疗机构医用耗材	由5%提升至70%	反映2021年深圳市公立医疗机构医用
		线上采购率 测算评估工作及时性	及时	耗材线上采购率提升情况 反映测算评估工作时效情况
	时效指标	药品目录编制及更新	2021年11月30日前完成	反映药品目录编制及更新时效情况
		分析评估及专家论证报告及时完成率		反映分析评估、专家论证报告是否按
		减低患者看病负担	有所降低	要求及时完成 反映对减低患者看病负担的成本
	成本指标	集中带量采购的医用耗材品种价格降	达到30%	反映集中带量采购的医用耗材品种价
		规范本市药品集团采购管理工作, 保	达到良好程度	格降幅情况 反映药品集团采购管理工作情况
效益指标	社会效益指标	障评审过程的公开、公正、公平 推动形成医用耗材质量可靠、流通快	应到良好性度 基本形成	反映医用耗材阳光交易和监管平台运
>>> mr 4 H . kh.	满意度指标	捷、价格合理、使用规范的格局 评估工作满意度	至47000 ≥95%	行服务对医用耗材领域的影响 反映员工对评估工作的满意情况
Í	1两忌没160	11日本計画を及	~ J J /0	スパスエバ FT伯工TF的确思情况

		一级项目支出绩数			
项目编码	0102025-2019-YBXM-1529-01		项目名称	基金监督管理	
一级预算单位	0102	025 深圳市医疗保障局	主管处室	14 社会保障处	
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目	
项目总金额(万元)		3, 406. 00	本年度项目金额(万元)	840.00	
项目类型		02 履职类项目	资金用途	09002 卫生健康项目	
项目概况	例》,建立健全	于医保基金监管,将2021年定为基 全监管制度,加强日常检查,开展 治终保持打击欺诈骗保高压态势。	展专项行动, 抓好大数据分析, 持		
项目申报依据		办公厅关于推进医疗保障基金监管 客实2021年医疗保障基金监管重点		《医疗保障基金使用监督管理条	
项目测算标准	查房筛查"挂质	工作300万元,用于基金监管检查 末住院"、"冒卡就医"等现象; 内风险进行预警。		卡项目240万元,通过人脸识别 万元,通过大数据分析对基金运	
年度目标	系,保障基金(2.通过医保智)	卡,进一步加强和规范深圳市医疗 合理使用及运行安全,切实维护。 能监控系统大数据分析,对基金总 企监督管理,加大定期或不定期相	参保人合法权益。 运行、监管方面的风险进行预警,	提供基金中长期分析。	
长期目标(跨度多年的 项目需填)	强化医保基金监管,始终保持打击欺诈骗保高压态势。				
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释	
		完成交叉检查次数	≥1次	反映完成交叉检查情况	
		开展定点医药机构检查数量	≥2000家	反映定点医药机构检查情况	
		定点医疗机构、定点零售药店 检查覆盖率	100%	定点医疗机构、定点零售药店 检查覆盖面	
	数量指标	全年分析数据总量	约为2亿条	反映全年分析数据量	
		智能核卡项目核查人次	≥100万人次	反映定点医疗机构智能核卡项 目核查人次情况	
		智能核卡项目在院抽查率	住院在院病人数10%	反映定点医疗机构智能核卡项 目在院抽查率	
产出指标		医疗监督检查人员资质	无资质人员为0	反映医疗监督检查人员资质情况	
	质量指标	智能核卡相较于人工核卡的效率	有所提高	反映智能核卡相较于人工核卡 的效率优势	
		飞行检查及时性	根据文件要求的时间开展,延过率为0		
		数据分析及时性	按月分析	反映数据分析及时性	
	时效指标	定点医药机构检查完成及时性	按工作计划及时开展	定点医药机构检查工作开展时 效情况	
		及时出具分析报告	根据合同按计划完成	反映分析报告出具的及时性	
	成本指标	有效降低人力稽核成本	有所降低	反映智能核卡项目对人力稽核 成本降低的影响	
		促进群众和社会各方积极参与 监督	积极参与	反映群众和社会各方积极参与 监督的情况	
	社会效益指标	规范医疗机构行为	逐步规范	反映对医疗机构行为的规范	
效益指标		执法人员对数据分析结果的满 意度	≥80%	反映执法人员对数据分析结果 的满意度	
	满意度指标	工作人员对智能核卡系统使用的满意度	≥80%	反映工作人员对智能核卡系统 使用的满意度	

项目编码	0102025-2019-YBXM-1532-01		项目名称	医疗保障经办管理			
一级预算单位	0102025 深圳市医疗保障局		主管处室	14 社会保障处			
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目			
项目总金额(万元)		18, 826. 00	本年度项目金额(万元)	2, 642. 00			
项目类型		02 履职类项目	资金用途	09002 卫生健康项目			
项目概况	用于少儿医保定销部分业务外包		务 外包、档案整理外包、医保自E	助设备服务费、社会医疗保险异地就医报			
项目申报依据		进审批服务便民化的指导意见 》、《广 作的通知 》等。	东省深入推进审批服务便民化工作	宇方案 》、《关于进一步做好学生参加基			
项目测算标准	少儿医保大学生医保协办费 640万元,用于对协助配合完成少儿及大学生医保参保工作的本市高校 、中小学校、托幼机构及关部门给予经费补贴;现金报销初审承办业务外包 500万元,用于将我市医疗(生育)现金报销部分业务初审工作委托给商机构进行代办,医保智能监督系统人工审核 300万元,用于每工作日医保智能监控平台的医保数据偿付前逐条审核;档案略 外包及档案整理费 308万元,用于开展档案整理工作;医保自助设备服务费 190万元,用于铺设88台医保自助设备服务;政规宣传及调研论证 120万元,用于政策法规资料印刷宣传等工作;社会医疗保险异地就医报销部分业务外包 115万元,用于商业保险公司为深圳市参保状态正常的基本医疗保险一档 、二档及三档参保人及生育保险参保人异地就医发生合理合规的厂和住院医疗费用提供报销材料收取、电子资料传输、就诊真实性核查、档案运送等代办业务;两定机构工作经费 151万元,于对全市新增定点医药机构申请资格及项目资格开展现场核查 、医保目录更新维护等;文书邮寄费及待遇决定书送达 71万用于全市各区、街道政务服务大厅的文书邮寄、向参保人邮寄待遇决定书等;财务管理费55万元,用于医保关系转移业务手续费、财务辅助工作等;培训费48万元,主要用于对全市新增和存量定点医药机构进行医保政策 、法规、协议条款等事训;医保专家工作经费70万元,用于门诊大病认定专家会诊、医保业务专家论证工作;追缴和案件调查取证费75万元,主于对单笔住院费用5万元及以上金额、发票遗失、涉嫌作假等三种情形的申报材料进行信函或前往就医地的医疗机构进行真性强查核实。						
年度目标	推进政务改革》	及信息化规划建设,更好地服务民生,	提高参保人对医保业务的满意度。	,			
长期目标 (跨度多年的 项目需填)	推进政务改革》	推进政务改革及信息化规划建设,更好地服务民生,提高参保人对医保业务的满意度。					
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释			
		全市医疗(生育)现金报销审核单量	≥14.83万宗	考察全市医疗 (生育) 现金报销审核单 量情况			
		省内外开展追缴和案件调查取证年工作次数	≥10次	考察开展追缴和案件调查取证年工作情况			
	数量指标	跨省及省内结算数据笔数	≥24万笔	考察跨省及省内结算数据笔数情况			
		每日进行费用初审的医学专业背景的 专职人员数	约40人	考察每日进行费用初审的医学专业背景 的专职人员情况			
		医保智能审核系统审核工作完成率	100%	考核医保智能审核系统审核工作完成率			
产出指标	质量指标	现金报销初审外包项目委托代办单位 人员到位率	100%	考察现金报销初审外包项目委托单位人 员到位情况			
		协办费发放到位性	到位	考察协办费发放是否准确到位			
		现金报销初审平均承办时间	≤5个工作日	考察现金报销初审承办是否及时			
	时效指标	医保定点医药机构现场核查工作完成 频率	每季度	考察医保定点医药机构现场核查工作完成频率			
		发放协办费时效性	2021年12月31日前	考察协办费发放的及时性			
	成本指标	成本控制率	≤100%	考察当年度项目费用是否控制在年初预算范围内,是否出现超预算情况。			
		实现市政务改革要求的经办时限压缩 比例	50%	考察实现市政务改革要求的经办时限压缩比例情况			
效益指标	社会效益指标	协办费发放覆盖范围	本市高校,中小学,托幼机构及 相关部门	反映涉及发放协办费的参保范围			
	满意度指标	医保中心工作人员对现金报销初审业 务委托代理商工作情况的满意度	≥90%	考察医保中心工作人员对现金报销初审 业务委托代理商工作情况的满意度			

		一级项目支出绩	放目标申报表	
项目编码	0102025-2019-YBXM-1530-01		项目名称	医疗保障综合管理
一级预算单位		0102025 深圳市医疗保障局	主管处室	14 社会保障处
实施期限		02 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目
项目总金额 (万元)		9,721.00	本年度项目金额 (万元)	3, 260. 00
项目类型		02 履职类项目	资金用途	09002 卫生健康项目
项目概况	量,开展多层设置工作正常、	用于开展各项医保综合业务 ,深入贯彻落实法 大干部教育培训 ,对定点医药机构和参保人基 安全开展。 中心医保综合管理 、零星期置费、员额经费	n强政策培训 , 做好年度各类档案整理	归档工作 ,保障市局机关和十个分局的日
项目申报依据	》、《深圳市》	民共和国档案法》、《中共深圳市委机构编辑 深入推进审批服务便民化实施方案 》、《深 审计、信访工作、档案整理、办公场所维护 ²	圳经济特区信访条例 》、《深圳市人民	
项目测算标准	及参保人培训、 2. 市医保中心员	今业务工作,用于市局机关及下属 10个分局 。医保学堂、提升全局干部队伍综合能力等 员额经费,用于保障51名员额人员工资待遇; 开展法律各询、法律顾问、行政复议、行政	: 后勤服务保障,用于市局机关及下属 : 医保综合业务管理,主要用于医保业	10个分局的一般行政管理、零星修缮等。 务顺利进驻社区和街道办行政服务大厅提
年度目标	2. 通过聘请律则 重大行政决策、 3. 做好年度档3 4. 对定点医药格 5. 局机关及十年	财务、规划、纳效、资产管理等工作,提高 市事务所为我局提供法律服务 , 为规范性文化 重要行政行为提供法律意见。 能收集鉴别、整理与归档。 战免罪经人进行政策宣传培训。 少局动办丛斯传统,保障局机关和十个分片 五稳定,推进医保服务便民化,为医保业分	牛的制定、审查提供法律意见,协助力 局的工作正常 、安全开展。	理行政复议案件、开展行政诉讼应诉,为
长期目标(跨度多年的 项目需填)	为医疗保障各项	页业务开展提供保障 。		
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释
NA JEE PJ	—⇒× 14 1A	提供网络防火墙、上网行为管理、防病毒	各1次	反映信息安全性指标
		软件更新次数 资产清查次数	≥1次	反映开展资产清查次数情况
		开展内部审计次数	≥1次 ≥1次	反映开展内部审计次数情况
		安全生产排查次数	≥1次 ≥1次	反映安全生产排查情况
	数量指标			
		开展全局范围内全系统多层次培训数量	≥2轮	反映开展局内全系统多层次培训数量情况
		法律意见	≥100次	以实际出具法律意见数量为目标
		劳务派遣员工数量	51名	考察劳务派遣员工数量情况
		重疾险短信发送条数	756万条	考察重疾险短信发送数量情况 反映技术支持、保障对办公系统日常运行
		办公系统安全性、稳定性	提高	的影响
		档案整理规范性	合规 ≥80%	反映文书档案质量情况
		培训出勤率 工作人员思想理论水平和履职能力不断提		反映参加培训的出勤率
->- (), 254.1=	S H 18.1-	升 ## 17 3 A J L A Marrier	逐步提升	反映培训的效果
产出指标	质量指标	物品验收合格率	100%	反映物品验收质量情况
		办公场所修缮验收合格率	100% 法律服务人员均持有法律职业资格	反映办公场所修缮质量情况
		法律服务人员资质	证	反映法律服务人员资质情况
		劳务派遣员工考核合格率	≥95%	考察劳务派遣员工考核合格情况
		办公设备购置验收通过率 	100%	考察办公设备购置验收通过情况
		开展全局范围内全系统多层次培训工作的 及时性	按期开展	反映开展全局范围内全系统多层次培训工 作时效情况
		开展定点医药机构培训及时性	2021年12月底前完成	反映开展定点医药机构培训及时性情况
	时效指标	行政复议及行政诉讼案件开展及时性	≤15个工作日	反映行政复议及行政诉讼案件开展时效情 况
		现场暗访窗口服务质量频次	1次/月	考察现场暗访窗口服务质量是否及时
		劳务派遣员工工资支付及时性	每月发放	考察劳务派遣员工工资是否及时
		预算资金到位情况	足额到位	反映预算资金是否足额及时到位
	成本指标	信息系统发生事故率	降低	反映经技术支持及保障后降低系统事故率
		成本控制率	≤100%	考察当年度项目费用是否控制在年初预算 范围内,是否出现超预算情况。
		信息系统安全性以及工作高效性	提高	反映信息系统日常运行安全性 、运行速度 是否得到提高
		办公场所安全性	提高	反映办公场所安全性情况
		提升应急和处理紧急状况能力	提升	反映工作人员对工作中紧急情况的处置能 力
	社会效益指标	提高工作人员理论业务水平, 提升政府形象	有所提高	反映通过提高工作人员理论业务水平,提 升政府形象
效益指标		满足办公需求,改善工作人员办公环境	≥90%	考察满足工作人员办公需求, 改善工作人 员办公环境情况
		实现固定资产一物一卡一条码 ,掌握固定 资产的使用状况	100%	考察实现固定资产一物一卡一条码, 掌握 固定资产的使用状况
		劳务派遣员工的待遇薪酬按照规定标准执 行	符合标准	考察劳务派遣员工的待遇薪酬情况
		培训满意度	≥90%	反映培训满意度情况
	满意度指标			

		级项目支出绩	效目标申报表		
项目编码	0102025-	-2019-YBXM-0460-01	项目名称	预算准备金	
一级预算单位	0102025	深圳市医疗保障局	主管处室	14 社会保障处	
实施期限	02	2 经常性项目	预算安排方式	01部门预算项目	
项目总金额 (万元)		549.00	本年度项目金额(万元)	135.00	
项目类型	02	2 履职类项目	资金用途	09002 卫生健康项目	
项目概况	项目准备金				
项目申报依据	保障机构正常边	运行,满足年度预算执行中	四個时增加工作确需安排的	的资金需求。	
项目测算标准	市医保局: 预算准备金80万元 市医保中心: 预算准备金55万元。				
年度目标	满足临时性新均	曾任务的资金需求。			
长期目标(跨度多年的 项目需填)	满足临时性新均	曾任务的资金需求。			
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释	
	数量指标	预算准备金调剂次数	≤3次	反映预算准备金资金调剂 情况	
	E B WE	预算准备金使用程序规范 率	100%	反映预算准备金使用程序 规范情况	
产出指标	质量指标	项目完成率	100%	考察项目完成情况	
	时效指标	应急项目资金安排及时	2021年12月底前完成	考察应急项目资金安排是 否及时	
	成本指标	预算执行率	≥80%	反映预算资金执行情况	
效益指标	社会效益指标	提升应急和处理紧急状况 能力	提升	考察应急和处理紧急状况 能力提升情况	
∧×·Ⅲ.1日小⟩	满意度指标	工作人员满意度	≥90%	考察工作人员满意度	

		一级项目支出统		토			
项目编码	0102025-2020-YBXM-0010-01		项目名称	中央财政转移支付——医疗服务与保障能力 提升补助资金			
一级预算单位	0102025 深圳市医疗保障局		主管处室	14 社会保障处			
实施期限		01 一次性项目	预算安排方式	01部门预算项目			
项目总金额(万元)		4,801.00	本年度项目金额 (万元)	1,941.00			
项目类型		02 履职类项目	资金用途	09002 卫生健康项目			
项目概况	为支持我市医验	疗保障能力建设,中央下达医 9	· 宁服务与保障能力提升补助	· 資金。			
项目申报依据	2020) 149号)	,提前下达我市2021年中央财 务与保障能力提升补助资金合同	家医保局关于提前下达2021年中央财政医疗服务与保障能力提升补助资金预算的通知》(财社〔 ,提前下达我市2021年中央财政医疗服务与保障能力提升补助资金1,339万元。 另与保障能力提升补助资金合同项目尾款需按合同约定支付,合计601.8万元,申请结转至2021年, 1预算。				
项目测算标准	格监测系统项	往年医疗服务与保障能力提升补助资金合同项目尾款601.8万元,含医保系统功能再造项目、定点零售药店药品价格监测系统项目、医保定点医药机构管理功能优化项目、医保公共服务能力提升项目、医保自助设备服务等;加上2021年中央财政转移支付下达金额。					
年度目标	",打通"最 品来源可查、 等新业态发展, 质增效。四是	,方便参保人办理医保业务,实现"自助办立价格供应异常变动监测预警机制,实现药群众用药安全。三是主动适应"互联网+"能,进一步创新服务方式,促进医保经办提。/线下受理及业务部门事项对接等问题,优,充分运用互联网和信息化发展成果,创新					
长期目标(跨度多年的 项目需填)	提升我市医疗位	呆障能力建设。					
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释			
		信息化项目改造	≥4次	反映信息化项目完善情况			
	数量指标	公共服务子系统支持在线用 户数	2000人	反映功能再造后的医保系统支持的在 线用户数			
		信息安全级别	提高	考察信息安全级别			
	质量指标	软件验收	合格	考察软件验收合格情况			
产出指标		应用系统可用性需求	支持从多个地方并发使用	反映应用系统的可用性需求			
		测算评估工作及时情况	按计划开展	反映测算评估工作时效情况			
	时效指标	软件运维完成及时性	2021年12月底前完成	考察软件运维完成是否及时			
		支付及时性	2021年12月31日前	反映支付的及时性			
	成本指标	成本控制率	≤100%	考察当年度项目费用是否控制在年初 预算范围内,是否出现超预算情况。			
		有效帮助参保人了解医保知 识	有效提升	市民了解医保知识情况			
效益指标	社会效益指标	医保系统运行情况	合格	反映医保系统运行情况			
	满意度指标	业务人员对信息系统满意度	≥90%	反映业务人员对医保系统满意度			

		一级项目支出绿				
项目编码	0102025-2020-ZXZJ-0016-17		项目名称	财政对医疗保障的补助		
一级预算单位	01020	25 深圳市医疗保障局	主管处室	14 社会保障处		
实施期限		01 一次性项目	预算安排方式	01部门预算项目		
项目总金额 (万元)		235, 102. 00	本年度项目金额(万元)	235, 102. 00		
项目类型	03 🕏	5项资金(经费)项目	资金用途	09001 医疗保险项目		
项目概况		医疗保险财政补助(地方)、 助专项财政补贴等	城乡居民医疗保险财政补助(『	中央财政)、离休人员专项医疗保险		
项目申报依据		社会医疗保险办法》、《深圳i 办法》等规定,对符合条件的。		式"结算实施办法》、《深圳市离休		
项目测算标准	城乡居民医疗保险财政补助(地方)、城乡居民医疗保险财政补助(中央财政)、离休人员专项医疗保险补助、医疗救助专项财政补贴等财政对医疗保障的补助 235, 102万元。					
年度目标	完成对符合条件	件的人群的补助。				
长期目标 (跨度多年的 项目需填)	完成对符合条件的人群的补助。					
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
	数量指标	城乡居民医保年度缴费补贴 总参保人数(人)	≥293万人	考察城乡居民医保年度缴费补贴 总人数情况		
		城乡居民医疗保险财政补助 各级财政实际补助标准	≥606元	考察城乡居民医疗保险财政补助 标准		
		参保人政策范围内住院费用 报销比例	≥88%	考察居民医疗保险待遇水平		
	质量指标	参保人住院费用实际报销比 例	≥82%	考察居民医疗保险待遇水平		
产出指标		离休人员专项医疗保险补助 支付规范性	合规	考察离休人员专项医疗保险补助 支付规范性情况		
		当年各级财政补助资金到位 率(%)	100%	考察补贴落实情况		
	时效指标	离休专项医疗补助资金支付 及时性	足额支付	考察离休专项医疗补助资金支付 是否及时		
	成本指标	离休人员专项医疗保险补助 基金拨付率	100%	考察离休人员专项医疗保险补助 基金拨付情况		
		为低收入人群参保人提供医 疗救助专项财政补贴	足额支付	考察为低收入人群参保人提供医疗救助专项财政补贴情况		
	社会效益指标	基本医疗保险政策范围内住院费用支付比例	≥80%	考察基本医疗保险政策范围内住院费用支付情况		
效益指标		保障离休人员享受医疗福利待遇	100%	考察离休人员享受医疗福利待遇保障情况		
	满意度指标	参保对象满意度(%)	≥80%	考察参保人对城乡居民医疗保险 财政补助业务开展的满意度		

		一级项目支出绩	效目标申报表			
项目编码	0102007-2019-QTXM-1210-01		项目名称	福利彩票公益金项目		
一级预算单位	010	02025 深圳市医疗保障局	主管处室	14 社会保障处		
实施期限		01 一次性项目	预算安排方式	01部门预算项目		
项目总金额 (万元)		693. 00	本年度项目金额(万元)	693.00		
项目类型		06其他项目	资金用途	09001 医疗保险项目		
项目概况	低收入家庭购	买医疗保险,对符合条件的低收入群	本购买医疗保险进行资助			
项目申报依据	根据《关于印象暂行办法的通知		去〉的通知》、《深圳市人民	政府关于印发深圳市低收入居民社会救助		
项目测算标准	资助对象为我市无业低收入18周岁以上的居民、低收入家庭中未满18周岁的少年儿童以及市区二级福利中心的18周岁以下孤残儿童。具体内容包括: 1.18周岁以上的低保人群(非随迁入户人群)按月缴纳一档医疗保险,按2020年市上年度在岗月平均工资10646元计算,2021年缴费基数约为349元/月。根据2019年12月18岁以上资助低保人群(非随迁入户人群)1200人预估,2021年预计人数1500人,合计费用约628.2万元。 2.低收入家庭中少年儿童及福利中心的孤残儿童参加少年儿童医疗保险,2018年度政府财政补贴492元/年,2019年度政府财政补贴522元/年。2020年度财政补贴606元/年。按2020年市上年度在岗月平均工资10646元计算,预计2021年每人每年资助参保约470元。根据2020年4月份资助人员统计,2020年资助儿童参保约900人,预计2021年儿童参保人数约1100人,约需费用51.7万元; 3.根据《深圳市重特大疾病补充医疗保险试行办法》,我局将资助低收入等困难群体参加重特大疾病补充医疗保险即"深圳重疾险",保费为每人每年30元。根据2020年4月民政提供的救助人员名册,我局已资助困难群体参加重疾险约3670人,按20%涨幅预估,预计2021年有4400名救助人员参加重疾险,约需费用13.2万元;以上三项共需申请福彩公益金资助经费693.1万元。					
年度目标	对符合条件的作	低收入群体购买医疗保险进行资助,	刀实解决困难群众看病难的问	题。		
长期目标(跨度多年的 项目需填)	切实解决困难和	詳众看病难的问题 。				
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标解释		
	数量指标	18周岁以上的低保人群(非随迁入 户人群)一档医疗保险人数	应保尽保	考察18周岁以上的低保人群(非随 迁入户人群)一档医疗保险人数情		
	质量指标	低收入家庭购买医疗保险支付规范 性	合规	考察低收入家庭购买医疗保险支付 规范性情况		
产出指标	时效指标	低收入家庭购买医疗保险支付及时性	2021年12月31日前	考察低收入家庭购买医疗保险支付是否及时		
	成本指标	成本控制率	≤100%	考察当年度项目费用是否控制在年 初预算范围内,是否出现超预算情		
V V III I=	社会效益指标	保障低收入家庭享受医疗福利待遇	足额保障	考察低收入家庭享受医疗福利待遇 保障情况		
效益指标	满意度指标	低收入参保人对低收入家庭购买医 疗保险业务开展的满意度	≥90%	考察低收入参保人对低收入家庭购 买医疗保险业务开展的满意度		